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EJERCICIO 1

(3 puntos)

Suponga que la función de utilidad de los bienes X e Y para un individuo viene dada por

U(X,Y) = XY + Y
a) Calcule las funciones de demanda no compensadas de X e Y de este individuo y describa cómo se desplazan cuando varía su ingreso (I) y el precio del otro bien. (2 puntos)
b) ¿Cuál es la relación entre X e Y? ¿Son sustitutos, complementarios o neutros? (1 punto)
EJERCICIO 2
(4 puntos)

Imagine un mercado de un bien X formado por cuatro personas: 1, 2, 3 y 4. Todos tienen la misma función de demanda de X:
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donde Ii es el ingreso de la persona, PX es el precio de X y PY es el precio de Y, un importante sustituto de X.

a) ¿Cuál es la función de demanda del mercado de X? (0,5 puntos)
b) Si PX = 2, PY = 3, I1 = I2 = 10, I3 = 50 e I4 = 200, ¿cuál es la demanda total del mercado? (0,25 puntos)

c) ¿Cuál es el valor de 
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? (2 puntos)
d) Si se duplicara PX, ¿cuál sería el nuevo nivel demandado de X? (0,25 puntos)
e) Si el Sr. 1 perdiera el empleo y su ingreso disminuyera un 50%, ¿cómo afectaría eso a la demanda de mercado de X? ¿Y si el ingreso del Sr. 4 disminuyera un 50%? (0,25 puntos)
f) ¿Porqué difieren sus respuestas del punto e)? (0,5 puntos)
g) Si el gobierno estableciera un impuesto del 100% sobre Y, ¿Cómo afectaría ese impuesto a la demanda de X? (0,25 puntos)
EJERCICIO 3

(5 puntos)
Un jardinero utiliza dos tamaños de máquinas para cortar el pasto: grandes y pequeñas. Las dos funciones de producción de este jardinero son:

	
	Producción

por hora (mts2)
	Capital

(Hojas de 24 pulgadas)
	Trabajo

	Máquinas grandes
	8.000
	2
	1

	Máquinas pequeñas
	5.000
	1
	1


a) Represente gráficamente la isocuanta q = 40.000 mts2 correspondientes a las máquinas grandes. ¿Qué cantidad de K y L utilizará el jardinero? (1,5 punto)
b) Idem máquinas pequeñas (0,25 puntos)
c) ¿Qué cantidad de K y L utilizaría si la mitad de los 40.000 mts2 se cortaran con máquinas grandes y la mitad con pequeñas? (1,25 punto)
d) Trace una isocuanta q=40.000 correspondiente a las funciones combinadas de producción. (2 puntos)
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